

全区唯一！

宁夏这个政法集体在北京接受表彰

本报讯（记者 吴彩华）全国党委政法委系统“新时代政法楷模”表彰大会5月11日在北京人民大会堂举行。中共中央政法委员会、人力资源和社会保障部联合发文表彰，来自全国的33个集体获评“新时代政法楷模集体”，石嘴山市大武口区委政法委员会获此殊荣，系我区唯一一家。

近年来，大武口区委政法委突出党建引领，奋力推动政法工作高质量发展，努力建设更高水平平安大武口、法治大武口。大武口区连续五年荣获“自治区平安县（区）”，先后荣获2021年度、2022年度平安宁夏建设优秀市、县（区），2021年度自治区优秀县（区）扫黑除恶斗争领导小组、2017—2020年度平安宁夏建设示范县、全区铁路护路联防工作先进集体、全国依法治理创建活动

先进单位等称号。

2021年以来，大武口区刑事案件、侵财案件、可防性案件破案率、抓获犯罪嫌疑人实现“四个上升”，刑事案件、侵财案件立案数实现“双下降”，八大类案件破案率100%，群众对政法工作的满意度达到97.79%。全力打造矛盾纠纷多元化解“塞上枫桥”调解品牌，探索建立综治中心、信访接待中心、法律援助中心、诉讼服务中心深度融合的“一站式”多元解纷机制，成立97个人民调解委员会，实行“网格预警、镇街吹哨、部门报到”联动联调，化解各类矛盾纠纷13705件，做到“小事不出网格、小事不出村居、大事不出街镇”。深入开展扫黑除恶专项斗争，打掉涉黑涉恶犯罪团伙5个，查封冻结扣押涉案资产1.3亿元，持续排查整治乱点乱象27个，社会治安环境持续向好。



防灾减灾宣传

5月10日，银川市苏银产业园消防救援大队联合应急管理、公安等部门，在园区景城商业街开展以“防范灾害风险，护航高质量发展”为主题的防灾减灾集中宣传活动。

陈健 杨亚楠
摄影报道

充值看色情视频还能返利？男子被骗291万余元 银川公安跨省抓获14人，涉案金额达1894万余元

本报讯（记者 吴彩华）5月11日，银川市公安局披露一起近日成功破获的百万级电信网络诈骗案件。办案民警辗转宁夏、山西、广西、贵州、广东、山东、河南、江苏等地，历时两个半月成功将犯罪嫌疑人顾某某、周某某等14人抓获，并通过后期调查串并多起全国此类电诈案件，涉案金额高达1894万余元。

“警官，我被骗了，请你们帮帮我。”2月25日，受害人贾先生（化名）来到银川市公安局兴庆区分局刑侦大队报警求助。原来，2月24日，他收到一条“下载xx软件，充值观看海量淫秽视频可获高额返利”的短信。贾先生点击进去发现是一款色情软件，心动不已便注册了会员。之后，有客服主动联系他，表示充值会员可以高额返利还能免费观看“更刺激”的视频。在其诱导下，贾先生进行了几笔小额充值，发现果然有返利且能提现。尝到甜头的贾先生随后又充值了几笔，发现均有可观的收益，于是加大了充值力度，单笔充值高达6.8万元。此时，刷单返利却无法提现，客服告知他系操作失误导致账户

被冻结，需要充值等额或者更高的额度到指定账户才可以解冻，后面又以保证金等理由要求其不断充值。贾先生在客服的忽悠下，先后充值10余次，金额累计达291万余元。

刑侦大队民警闻警即动，通过调取大量数据分析研判，梳理出该犯罪团伙的组织架构、团伙规模、成员身份，成功锁定犯罪嫌疑人顾某某等人正位于广东省惠州市。为防止犯罪嫌疑人转移，大队临时组建抓捕组火速赶赴惠州，在嫌疑人所处位置附近蹲点守候7小时后，成功将犯罪嫌疑人顾某某等人抓获。之后，民警又辗转奔赴各地，将其余嫌疑人全部抓获。

经侦查核实，2022年2月，犯罪嫌疑人顾某某、周某某等14人通过网络联系上家，为获取非法利益，在明知对方使用其银行卡接收违法犯罪所得资金的情况下，仍提供银行卡用以接收资金，其行为已涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪。

经审讯，犯罪嫌疑人顾某某、周某某等14人对其犯罪事实供认不讳。目前，案件正在进一步办理中。

被告行动不便 法官上门开庭

本报讯（记者 王若英）5月10日，银川市兴庆区法院法官张明星带领法官助理、书记员走出法院，将法庭“搬”到被告人家中，现场进行了一场有法治、有温度的庭审。

该案为供用热力合同纠纷，原告诉称被告自2018年起未缴纳采暖费，经原告多次催要，至起诉时被告仍未缴纳，原告为维护自身合法权益，遂诉至法院。案件受理后，法院工作人员在送达过程中，发现被告因脑出血导致行动不便，无法到法院参与开庭、调解等事项后，经承办法官张明星多次电话沟通与协调，考虑到案件实际情况，为充分保障当事人的诉讼权利，在征得原、被告双方同意后，决定将开庭地点安排在被告家中。

当日，张明星带着书记员等相关人员来到被告家中，一张桌子、几把椅子，一台执法记录仪，一场“特殊”的庭审开始了。张明星耐心地向双方说明庭审流程，经过法庭调查、举证质证、法庭辩论、法庭调解等环节后，由于被告暂无还款能力且案件争议不大，承办法官对该案进行了当庭宣判，双方当事人对判决结果无异议，表示会尽快协商还款方案。

固原供电防灾应急演练 提升应急处置能力

本报讯今年5月12日是第15个全国防灾减灾日。5月9日，国网固原供电公司凤凰（水泉）110千伏输变电工程施工现场开展防灾应急演练，进一步增强灾害风险防范意识，提高应急处置能力。

此次防灾应急演练涵盖消防、触电、地震等内容。现场严格按照制定的《应急预案演练方案》进行演练，分工明确，加强联动，最大程度减少突发事件造成的损失和影响。

演练过程中，参演人员分工明确、配合默契、反应迅速、协调有序，在协作交流中进一步掌握了各类灾害风险应急救援的全部流程，增强了自我保护意识，提升了突发事件救护能力，为电网工程项目安全有序实施奠定坚实基础。
（别亚雄）

宁夏锦德拍卖行有限公司拍卖公告

受委托，我行将于2023年5月19日上午10时在金鼎万拍（<http://www.wanpai123.com>）采用网络拍卖的方式依法对宁夏回族自治区银川市兴庆区北京东路477号房产（原悦酒店）进行公开拍卖。

本次拍卖标的建成年代为2006年，主楼地上18层（不包含7-9.14层），地下1层；裙楼地上5层，地下1层；钢混结构，建筑面积共计28819.17平方米，参考价：26603.38万元。

标的物以实际现状进行拍卖，我公司即日起组织现场勘察。有意竞买者请于2023年5月18日17时（以到账时间为准）前向我公司指定账户缴纳保证金5000万元，并持交款凭证及相关有效资质证明文件到我公司办理报名登记手续，未成交者保证金在拍卖会结束后五个工作日内全额无息退还。

报名地址：银川市新华西街51号国控大厦2楼
联系方式：徐经理 18705007566 余经理 18795210891
详情请致电我公司或关注我公司公众号

